



Evangelikus Hírlevél

A Magyarországi Evangélikus Egyház hírlevele

Vezető hír

„Meríts!” – Megkezdődött a 9. Szélrózsza országos evangélikus ifjúsági találkozó

Egyházunk a médiában

A televízióban

Duna Televízió

Július 22., vasárnap

10.30 Evangélikus istentisztelet-közvetítés Fonyódligetről, a 9. Szélrózsza országos evangélikus ifjúsági találkozóról. Igét hirdet: *Mesterházy Balázs*

Missziói rendezvény

„Meríts!” – Megkezdődött a 9. Szélrózsza országos evangélikus ifjúsági találkozó
Budapest, július 18–22.

Július 18-a, szerda óta tart a Magyarországi Evangélikus Egyház (MEE) legnagyobb ifjúsági rendezvénye a Balaton partján, Fonyódligeten: a 9. Szélrózsza országos evangélikus ifjúsági találkozó. A „Meríts!” mottó jegyében megrendezett ötnapos rendezvény július 22-éig tart, a záró istentiszteletet élőben közvetíti a Duna Televízió július 22-én, vasárnap 10.30 és 12 óra között 90 percben. A találkozó az evangélikus egyház legnagyobb tömegeket elérő missziói alkalma, két évente kerül megrendezésre, de két találkozó között is „utóéletet” él egy-egy Szélrózsza utótalálkozó formájában. A rendezvénysorozat első ízben költözött a Balaton partjára, korábban egyebek mellett Váralján, Bodajkon, Debrecenben, Kőszegen, Szarvason is volt találkozó. Az előregisztrációk nagy száma nyomán a szervezők mintegy 2500-3000 fős látogatottságra számítanak az öt nap során. A Magyarországi Evangélikus Egyház mindhárom püspöke részt vesz és szolgál is az ifjúsági rendezvényen, a megnyitó napján pedig *Pröhle Gergely*, az MEE országos felügyelője köszöntötte a fiatalokat, majd hivatalosan megnyitotta a lelki, szellemi, kulturális értékeket és színes sportolási lehetőségeket is felsorakoztató programsorozatot. A szervezők a teremtésvédelem mellett is állást foglaltak, amikor „A folyóvíz jobb, mint az állóvíz! Palackozott víz és dobozos üdítő helyett válaszd a csapvizet!” mottóval hívták fel a találkozóra készített programfüzetben is közölt cikkel a résztvevők figyelmét arra, hogyan óvhatják meg környezetüket a tudatos fogyasztással.

A Szélrózsán készült fotókat folyamatosan frissíti az evangelikus.hu portál: <http://www.evangelikus.hu/ifjusag/szelrozsa2012/>.

Egyházi közélet

Semjén Zsolt, Balog Zoltán és Hölvényi György látogatást tett a Magyarországi Evangélikus Egyház vezetőségénél

Budapest, július 17.

2012. július 17-én a Magyarországi Evangélikus Egyház vezetőségénél tett látogatást *Semjén Zsolt* miniszterelnök-helyettes, *Balog Zoltán*, az Emberi Erőforrások Minisztérium (Emmi) minisztere és *Hölvényi György* egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkár. A kormány képviselői bemutatták az új egyházügyi államtitkárt *Gáncs Péter* elnök-püspöknek, *Pröhle Gergely* országos felügyelőnek, *Fabiny Tamás* püspöknek, *Szemerei János* püspöknek és *Kákay István* országos irodaigazgatónak. Hölvényi György államtitkár elmondta, hogy az állam és az egyház viszonyát a cselekvő szolidaritás jegyében képzelel el. A felek egyetértettek abban, hogy az állam és egyház kapcsolatának hosszú távú alakításában elsődleges szempont a társadalmi szolidaritás és a közjó erősítése. Fontosnak tartják ugyanakkor, hogy az együttműködést és az intézmények finanszírozását is a távlatosság és a kiszámíthatóság jellemezze.

Balog Zoltán miniszter átfogó tájékoztatást adott a közfeladat-ellátás állami finanszírozásának várható változásairól. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes elmondta, hogy a nemzetközi egyházpolitikai egyeztetések során messzemenően számít a protestáns egyházak javaslataira.

Az evangélikus egyházi vezetőség hangsúlyozta, hogy az egyház működésében hagyományosan fontos szerepe van a kulturális jelenlétnek, külön is kiemelték a reformáció kezdete 500. évfordulójának méltó megünneplését 2017-ben, valamint a Deák téri Insula Lutherana fejlesztésének fontosságát.

Kormányzati egyeztetések az egyházakkal

Budapest, július 17.

Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, *Balog Zoltán*, az Emberi Erőforrások Minisztériumának vezetője és *Hölvényi György* egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkár látogatást tett a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK), a Magyarországi Református Egyház (MRE), a Magyarországi Evangélikus Egyház (MEE), valamint a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége (Mazsihisz) vezetőinél. Az állami vezetőket *Ternyák Csaba* egri érsek, az MKPK elnökhelyettese; *Bölcskei Gusztáv*, az MRE Zsinatának lelkes elnöke; *Gáncs Péter*, az MEE elnök-püspöke; valamint *Feldmájér Péter*, a Mazsihisz

Vezető hír

„Meríts!” – Megkezdődött a 9. Szélrózsza országos evangélikus ifjúsági találkozó

Egyházunk a médiában**A televízióban****Duna Televízió**

Július 22., vasárnap

10.30 Evangélikus istentisztelet-közvetítés Fonyódligetéről, a 9. Szélrózsza országos evangélikus ifjúsági találkozóról. Igét hirdet: *Mesterházy Balázs*

elnöke által vezetett egyházi képviselők fogadták. A találkozón a kormány képviselői bemutatták az új egyházügyi államtitkárt, aki hangsúlyozta a rendszeres és kiegyensúlyozott, a cselekvő szolidaritás jegyében történő kapcsolattartás fontosságát.

A megbeszéléseken Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes felhívta a figyelmet Magyarország új Alaptörvényében megfogalmazott elvekre, melyek részben átrendezik többek között az idős gondozással kapcsolatos állami feladatokat. Balog Zoltán miniszter ismertette a szociális és oktatási szférát érintő változásokat, tájékoztatást adott a közfeladat-ellátás állami finanszírozásának várható változásairól. Reményét fejezte ki, hogy miután az új minisztériumi struktúrában a legtöbb egyházak által is ellátott közfeladatot érintő ágazat, valamint az egyházi kapcsolattartás is az Emberi Erőforrások Minisztériumának felelősségi körébe tartozik, az egyeztetések hatékonysága javulni fog.

Az egyházak vezetői kifejtették, közfeladat-ellátó intézményeik fenntartására nem kérnek se több, se kevesebb állami támogatást, mint amennyi a hasonló állami intézményeknek jut. Hangsúlyozták, hogy az egyház számos formában végez az egész társadalom számára nélkülözhetetlen tevékenységet, nemcsak akkor, amikor oktatási, szociális, egészségügyi vagy kulturális területen végez szolgálatot, hanem akkor is, amikor sajátos küldetésének megfelelően hitéleti tevékenységet folytat.

A felek egyetértettek abban, hogy az állam és egyházak kapcsolatának hosszú távú alakításában elsődleges szempont a társadalmi összefogás és a közjó erősítése.

Az Országos Egyházi Iroda közleménye

Értesítjük tisztelt Ügyfeleinket, hogy az Országos Egyházi Iroda szokásos kéthetes nyári leállására 2012. július 23. (hétfő) és augusztus 3. (péntek) között kerül sor.

Első munkanap: augusztus 6., hétfő. Megértésüket köszönjük!

Kákay István országos irodaigazgató és az Országos Iroda igazgatósa

További hírek, részletes tudósítások:

- Evangélikus Portál: www.evangelikus.hu



- Evangélikus Élet: www.evangelikuselet.hu; www.evelet.hu

Evangélikus Élet

MEE Kommunikációs és Médiamunkaág
06-1/486-3510
hirszolgalat@evangelikus.hu
1085 Budapest,
Üllői út 24.



A Magyarországi Evangélikus Egyház hírlevele

Felelős kiadó:
dr. Fabiny Tamás médiamunkáért
felelős püspök
Felelős szerkesztő:
Kóháti Dóra médiareferens
hirszolgalat@evangelikus.hu
Olvasó- és tördelőszerkesztő:
Petri Gábor (Luther Kiadó)

